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Уражено пункти управління
батальйонів РФ - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  13 червня 2026, 08:51

Фото: 15 армійський корпус
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Покровський та Гуляйпільський напрямки знову
стали найбільш гарячими на фронті за минулу добу.
За минулу добу на фронті зафіксовано 237 бойових зіткнень. Про це
повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні вранці в суботу, 13
червня.

Вчора російські агресори завдали 88 авіаударів,
скинувши 281 керовану авіабомбу (КАБ). Крім
того, ворог застосував 10008 дронів-камікадзе
та здійснив 3304 обстріли населених пунктів та
позицій наших військ, зокрема 74 – РСЗВ.
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Оголошено підозру блогеру з Харкова,
який втік до Росії
Генштаб назвав втрати Росії станом на 13
червня
СЮЖЕТ Підсумки 12.06: Виплати у ЗСУ і
закон про росмову
В Україні рекордна кількість жертв серед
цивільних
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У Канаді заявили про
необхідність вбити Путіна
07:28

У свою чергу авіація, ракетні війська і артилерія
Сил оборони уразили п’ять районів
зосередження живої сили противника, два
пункти управління БпЛА, чотири гармати та два
пункти управління батальйонного рівня.

Так, на Північно-Слобожанському і
Курському напрямках минулої доби
зафіксовано одну штурмову дію ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник вісім разів атакував в районах населених пунктів Лиман,
Стариця, Липці, Вовчанськ, Охрімівка і Волохівка.

На Куп’янському напрямку ворог двічі атакував в бік Шийківки та
Подолів.

На Лиманському напрямку противник 19 разів намагався вклинитися в
оборону ЗСУ в районах населених пунктів Зарічне, Лиман, Шийківка,
Новоселівка, Середнє, Дробишеве, Озерне, Торське та Новий Мир.

На Слов’янському напрямку противник штурмував 14 разів у бік Рай-
Олександрівки та в районі Різниківки, Кривої Луки, Закітного.

На Краматорському напрямку окупанти атакували в районі Федорівки.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 13 атак в районах
населених пунктів Іванопілля, Іллінівка, Плещіївка, Вільне та в бік
Костянтинівки, Грузького, Торецького.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 36 штурмів у бік
населених пунктів Родинське, Новоолександрівка, Шевченко, Гришине,
Сергіївка, Котлине, Удачне, Новопідгороднє, Дорожнє та Білицьке.

На Олександрівському напрямку противник атакував три рази в
районах Злагоди, Калинівського та Олександрограда.

На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 33 атаки у бік
Рибного, Воздвижівки, Гуляйпільського, Верхньої Терси, Цвіткового,
Залізничного, Рівнопілля, Варварівки, Гіркого, Мирного, Добропілля та
Чарівного.

На Оріхівському напрямку наші захисники зупинили п’ять спроб
противника просунутися вперед в районах Щербаків та Степногірська.

На Придніпровському напрямку противник атакувальних дій не
проводив.

Нагадаємо, за добу 12 червня армія Росії втратила на фронті в Україні
1310 військових вбитими і пораненими. Загальні втрати країни-агрессора
з початку повномасштабного вторгнення наближаються до 1,4 млн осіб.

Також повідомлялося, що Росія втрачає 254 військових загиблими та
тяжко пораненими за один кілометр окупованої української території, а
на Донеччині – у середньому 428.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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